

泉州市培元中学学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第4期

中共泉州市培元中学委员会学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年10月23日

主题教育在行动——泉州市培元中学党委下属党支部 开展“学思想 强党性 重实践 建新功”主题党日活 动

近日，我校文综、理综、信息、行政党支部就关于《深入学习领会习近平总书记关于教育的重要论述》开展了“学思想 强党性 重实践 建新功”的主题党日活动。

培元中学文综党支部主题党日活动由支部书记王文博同志主持。首先，王文博书记组织全体党员共同学习《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》

中第六讲“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”。接着，由4位党员代表发言立足自身岗位工作情况，结合学习内容，谈了体会与做法。陈晨老师说，作为青年教师，更应立足当下，视讲台为阵地，化笔纸为刀枪，用心培育祖国栋梁。陈巧敏老师结合日常的教学实践，认为自己可以在增强“学习力”、夯实“执行力”、提升“影响力”等三方面进一步加强提升。傅玉霞老师说道，作为一名思政课教师，要深入理解和贯彻这些重要观点，将其付诸实践；作为教育工作者，我们应该不断努力，为培养更多有理想、有道德、有才能的时代新人和社会建设者而努力工作。谢萍老师结合近三年了工作经历和教学实践，分享自己在教育教学教研、个人专业成长等方面的收获和体会。最后，挂钩文综党支部的王仁杰副校长做总结发言。王副校长高度评价了文综支部近年来的人才梯队建设成效，强调了培养创新拔尖人才和提高课堂效率的重要性，党员教师应认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的“二十大”精神和新课程标准，并将相关思想、精神和要求融入到课堂教学中。



培元中学理综党支部于骆忠信教学楼一楼 202 教室开展主题党日活动。首先是陈春琴书记传达学校党委主题教育的工作精神，并对支部的主题教育工作进行部署。组织党员共同理论学习并观看视频。接着，支部 3 位党员立足自身岗位工作情况，结合学习内容畅谈自己的感想和做法。幼珠老师结合自己任教的生物学科特点，指出在新课程新课标新高考的背景下，高中生物的学习一定要给学生构建问题任务、活动学程、评价设计这三大支架，课堂上要突出联结、生成、迁移这三大学习要素，落实学科核心素养，迎接新高考的挑战。艳玲老师结合自身实际，从三个方面描述自己努力的方向：一是凝聚团队力量，探索人才培养的校本模式；二是深入学习，不断提升职业技能；三是将创新人才培养理念付诸于具体落实。少芬老师表

示自己在新课标新教材新高考的背景下，她认真学习《普通高中物理课程标准》，努力成为一名高质量老师，为建设教育强国，培养一代又一代社会主义建设者和接班人奉献力量。



培元中学信息艺术党支部的党日活动由支部书记庄昭鸿同志主持。首先，庄昭鸿书记传达《泉州市培元中学开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》文件精神，接下来组织全体

党员共同理论学习。接着，由4位党员代表立足自身岗位工作情况，结合学习内容畅谈自己的感受、体会和做法。庄昭鸿老师分享了自己认真研究图书馆最新发展趋势，结合图书馆的资源开展阅读指导活动，为师生营造浓厚的书香校园的阅读氛围，着力打造海丝五星党支部建设，持续发挥支部品牌特色发展；张振宝老师分享作为初中体育教师，在教授学生运动技能和锻炼学生身体素质同时，着重培养学生的运动兴趣，积极参与运动中来，使学生逐步形成终身体育意识！陈晓凤老师分享了作为办公室的一员，秉承为教职工服务的思想，做好学校交办的各项工作，面对繁杂的工作，如何保持耐心和细心，提高工作效率，保证工作质量，在工作方式方法上勇于创新突破，提高效率，保质保量完成工作任务；何炜娟老师分享了在课堂上，从学科角度出发，引导学生组装制作空间站模型等实践活动，来培养学生的创新能力和实际操作能力，在课后社团中，通过带领学生参加科技创新比赛，激发学生的创新思维和创造力。最后，挂钩信息艺术党支部的党委委员江毅同志总结发言。江毅副校就学习谈四点要求：（1）党的领导要强。（2）理论学习要透。

（3）课堂教学要新。（4）工作成效要实。我们要以这次主题教育为契机，加强党的创新理论武装，不断提

高党的执政能力和领导水平,为奋进新征程凝心聚力。



在培元中学行政党支部的主题党日活动中,学校党委委员以普通党员的身份参加,活动由支部书记陈燕瓢同志主持。首先,陈燕瓢书记组织全体党员共同理论学习。随后,支部3位党员立足自身岗位工作情况,结合学习内容畅谈自己的感受、体会和做法。今年获评鲤城区道德模范、市直教育系统“最美近邻导师”的陈跃老师分享了自己带领青年师生服务社区青少年学生的事例,指出志愿服务是培养现代化人才“社会参与”的重要载体,是密切党群关系的重要服务内容;苏榕凤老师结合新成立半年来的吴艳玲博士工作站,分享了工作站在参与学校化学奥赛、化学高端人才培育等拔尖创新人才培养方面所作出的努力;江小飞老师从重新“定位”人才、全面培育人才两个

方面，指出要以国学（人文）素养来夯实现代化人才的根基。最后，挂钩行政党支部的党委书记郭国金同志总结发言。他指出，三位党员教师的分享充分体现了学校在培养学生社会参与、人文素养、科学素养等方面做出的探索，并取得了一定的成绩。党的二十大报告把“教育、科技和人才”三者联系在一起加以论述、部署，这体现了党和国家对教育的重视程度达到了新的高度，表明我们党对教育、科技、人才与建设社会主义现代化强国之间的关系有了更加精准的把握和更加全面的认识，充分体现以习近平总书记为核心的党中央高瞻远瞩的战略目光。希望全体教师更加热爱教育事业，踏踏实实工作，自觉学习教育新理念、新技能、新方法，努力提高教育教学质量，做群众满意的教育工作者，做无愧于新时代的人民教师。



学校党委主题教育领导小组办公室 2023年10月23日印
